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Мета та завдання навчальної дисципліни: формування мовленнєвої компетентності 

здобувачів освіти, удосконалення комунікативних умінь, долучення їх до практики 

ораторського мистецтва, формування в них основ майстерності публічного мовлення. 

Основні завдання : є оволодіння знаннями та навичками використання методів вербального, 

невербального спілкування в професійній політичній діяльності. Створення позитивного 

іміджу політика для забезпечення високого рівня професійності на основі прийняття 

ефективних управлінських рішень. 

 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Види промов за знаковим оформленням та закріпленням. Етапи підготовки 

публічного виступу  

Тема 2. Типи сучасного публічного мовлення. 

Тема 3. Мистецтво аргументації та критики.  

Тема 4. Секрети композиції публічного виступу Методики запам’ятовування структури та 

змісту виступу  

Тема 5. Взаємодія оратора й аудиторії  

Тема 6. Невербальні засоби оратора  

Тема 7. Техніка мовлення оратора, складники техніки мовлення. Техніка публічних 

презентацій  

Тема 8. Спічрайтинг як створення позитивного іміджу політика 

Тема 9. Психологічні та соціологічні чинники підготовки публічних виступів. 

 



Загальні компетентності (ЗК): 

ЗК04. Здатність до пошуку, оброблення й аналізу інформації з різних джерел.  

ЗК05. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК06. Здатність генерувати нові ідеї (креативність), виявляти ініціативу та 

підприємливість.  

ЗК10. Здатність до планування та управління часом (таймменеджмент). 

 

Спеціальні (фахові, предметні): 

СК03. Критичне осмислення проблем та принципів функціонування та 

закономірностей розвитку влади та публічної політики, політичних інститутів та процесів, 

ґендерної політики, світової політики та політики окремих країн та регіонів.  

СК04. Здатність комплексно аналізувати владу та урядування, політичні системи, 

інститути та режими, політичні процеси та політичну поведінку у різних контекстах їх 

функціонування.  

СК10. Здатність працювати з текстовими, візуальними, аудіо записами та ін. видами 

джерел інформації й базами даних у рамках політичного аналізу. 

СК12. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для 

оцінювання та обґрунтування політичних рішень та політичних дій на глобальному, 

національному та місцевому рівнях. 

 

Програмні результати навчання: 

ПР 01 Застосовувати для розв’язування складних задач політології розуміння природи 

та значення політики як специфічного виду людської діяльності та особливої сфери пізнання, 

включаючи розвиток уявлень про політику та її сучасні інтерпретації, особливостей 

реалізації влади у різних політичних системах, їх соціально-економічного, історичного та 

соціокультурного контексту.  

ПР 02 Застосовувати спеціалізовані концептуальні знання з політології, спеціальні 

методи політичної науки, наукові підходи і принципи політичного аналізу, методи обробки 

даних, що є основою для оригінального мислення та проведення досліджень, критичного 

осмислення проблем у галузі та на межі галузей знань. 

ПР 06 Критично осмислювати принципи здійснення влади та публічної політики, 

політичних інститутів та процесів, світової політики та політики окремих країн та регіонів. 

ПР 10 Брати участь у науковому співробітництві як на національному, так і 

міжнародному рівнях; презентувати результати досліджень широкій аудиторії, ЗМІ, 

експертам з інших галузей знань. 

 

 


